

# 獲安排與朱晨麗演床戲 何廣沛羨慕 吳業坤得厚待

香港文匯報訊(記者 達里)新劇《大醬園》演員包括吳岱融、龔慈恩、吳業坤(坤哥)、何廣沛和楊卓娜等人昨日回電視城宣傳,眾人爆各自在劇中有不少床上戲,配合醬園做豉油充滿「鹹味」,坤哥透露與朱晨麗有床上戲,嚇得緋聞男友何廣沛要即場質問他到底做了什麼,十分緊張,又羨慕坤哥獲監製厚待。

坤哥與何廣沛一起受訪,笑稱劇集講做豉油外,也有不少兒女私情。提到坤哥台上自爆與朱晨麗有床上戲,他說:「我收劇本時已第一時間問劇男同事,因為不知尺度有幾激,事前都有跟朱溝通好,有什麼動作做得,其實只是兩個人同一張床,在掂與掂不到之間,就像用眼神向一個人施暴。」何廣沛坦言事前不知朱晨麗與坤哥有床上戲,羨慕坤哥獲監製厚待,坤哥就笑稱任何人對住朱晨麗都會忍不住,何廣沛無奈地

說:「我都有床戲,不過只是自己一個人睡。」提到朱晨麗早前稱拍《多功能老婆》時被洪永城「鹹豬咀」,何廣沛稱頒獎禮後都沒見過朱晨麗,也沒特別去質問洪永城,說:「我們《黃金有罪》有合作,大家有講有笑,不會審他吧,相信大家都有操守、有指引,相信公司的男同事不會亂來。」至於朱晨麗是否為事件感不快,何廣沛說:「我見她社交媒體經常上載與洪永城的劇照,又叫對方做老公,應該沒

事,她劇中都是叫我做老公呢。(現實中也是?)她只叫聲『喂』,愈熟就愈是這樣。」

## 楊卓娜否認楊怡有喜

楊卓娜透露自己在劇中是個「不祥人」,命運坎坷在農曆年期間影響到觀眾過年氣氛,她笑稱《大醬園》少不免有鹹的成分,指劇中拍檔韋家雄在講黃色笑話方面很出色,由他們合作拍《金枝慾孽》開始已被對方攻擊,她由招架不來,經過多次磨練,練成不害羞還會給反應。提到楊怡早前上載公仔相片似暗示有喜,楊卓娜表示大家有所誤會,一對公仔是羅仲謙送給楊怡,公仔代表阿謙保護住老婆。問到楊怡是否很心急做媽媽,楊卓娜說:「我比他們更心急,因為我很喜歡小朋友,而且自己都不生,所以想他們快點生,又可以食最喜歡的豬腳薑。」



吳業坤(左)被何廣沛(右)質問得滿額汗。



吳業坤再成被糟躑對象。



新劇《大醬園》明日首播,一班演員昨日回電視城宣傳。



眾人齊食盆菜,取個好意頭。



得知吳業坤與朱晨麗有床上戲,何廣沛即場質問坤哥到底做了什麼。

香港文匯報訊

電影《七聖》昨晚在北京舉行發佈會,監製兼領銜主演劉德華,導演馬楚成,製片人范欣、白炎焱,攜手演員鍾楚曦、李誠儒等主創集體亮相。此外,該片的概念視覺總監張墨一、美術指導霍廷霄、造型指導陳敏正等幕後團隊也悉數到場,主創們暢談創作感悟,分享創作初衷。首度出演齊天大聖孫悟空的劉德華表示,以往以孫悟空為主角的影視作品大都是以「大鬧天宮」作為開篇,但是《七聖》其實是屬於孫悟空在這之前的一個前傳,這樣的題材是非常有意思。

值得一提的是,劉德華今次兼任監製,對於一個項目是否可行,他認定的標準是「團隊是否有執行力和創造力」。談及《七聖》系列電影,他有著獨到的見解:「我看完這個故事以後,覺得非常新穎,它與以往講述孫悟空的故事都不一樣。以往以『孫悟空』為主角的影視作品大都是以『大鬧天宮』作為開篇,但是《七聖》其實是屬於孫悟空在這之前的一個前傳。這樣的題材以往都沒有涉及過,《七聖》是在原著的縫隙中做了補充,這個是非常有意思。」

## 黃明昊第一次登大銀幕

劉德華透露,他將在《七聖》中一人分飾兩角,李誠儒也在片中挑戰深受觀眾喜愛的「牛魔王」一角,與劉德華上演兩肋插刀的「兄弟情」,雖然二人相識已久,卻是首次合作。《七聖》系列電影的女主角由鍾楚曦擔任。發佈會上,鍾楚曦直言早已傾慕於華哥,兩人因為《七聖》結緣,首次合作的二人擦出什麼火花也備受矚目。而在《七聖》系列電影中飾演哪吒的黃明昊表示:「我成為孫悟空最大的敵人。」選秀出身的黃明昊更是第一次拍電影,表現令人期待。

影片的前期籌備工作已經進入尾聲,《七聖》系列電影的第一部作品將於5月開機。



右起:李誠儒、黃明昊、劉德華和鍾楚曦這個合作組合相當新鮮。



電影《七聖》在北京舉行發佈會。



彭于晏(右)與吳世勳(左)兩大男神碰面。

## 溫碧霞巴黎睇騷 獲法導演邀拍戲

香港文匯報訊(記者 阿祖)溫碧霞(Irene)之前放完大假回港,隨即投入工作,日前她又飛往巴黎,今次應 LACAVA Primera 婚紗晚裝品牌之邀欣賞時裝騷,品牌並為 Irene 度身挑選了一襲帶仙氣而簡約的透視薄紗晚裝,與 Irene 溫柔中帶硬朗的氣質配合得天衣無縫,在場搶盡鏡頭兼吸晴,不單引來現場賓客目光,就連法國導演也一眼看中香港女神 Irene,邀請她到法國拍攝新片。

被法國導演「一見鍾情」邀請拍戲, Irene 開心說:「是呀,這位法國導演想開拍一部講述一位中國女仔在法國遇到的故事,他想邀請我演這個中國女仔,說我很適合演這個角色。」問是否已經答應演出?她表示這會交由經理人去傾,最重要是先看看劇本:「不過都好開心,每次到法國都好好似好幸運,次次來法國都聽當地人講前幾日還在下雨,但我到步就停雨,更加陽光普照,今次又是這樣,所以好開心天氣好,陽光又好,更遇到法國導演邀請拍戲,不論是否成功,都已經好開心!」



溫碧霞受邀欣賞時裝騷。



溫碧霞的透視薄紗晚裝超吸晴。

## Baby 為囡囡小海綿慶生 黃曉明無影?

香港文匯報訊(記者 凡文) Angelababy (Baby) 與黃曉明結婚5年,育有一子小海綿,從去年起兩人婚變傳聞不斷,二人也久未同框合照,最近小海綿過3歲生日, Baby 上載兒子和「偶像」奧特曼(鹹蛋超人)的合照,但黃曉明似乎沒有在場,隔天曉明才轉發 Baby 的發文,他寫下:「3歲啦,永遠做你的奧特曼」。

前日 Baby 為兒子小海綿慶生,留言:「3歲啦,和偶像合影」,並晒出小海綿和奧特曼合照,見兩人選帥氣擊拳,相中未見曉明蹤影,而隔天曉明才轉發 Baby 的發文,兩人的婚姻狀況再度惹來猜測,不過亦有網友認為奧特曼可能就是曉明所扮的。

近年曉明和 Baby 鮮有「合體」,婚變傳聞傳足2年,曉明與 Baby 去年受邀上《秋

晚》,有別於其他夫妻大多被安排同台表演,他倆不僅不同台,還被安排住不同酒店。最近曉明受訪時曾表示:「這世界上很多東西,都是會變的,其實我覺得人活到最後,到最後你會發現,都是親情了。」疑似間接回應婚姻關係。

曉明與 Baby 亦曾透過經理人公司對外否認婚變傳聞,可是網上流傳半個月前黃曉明獨自帶著兒子到動物園遊玩的照片, Baby 帶同小海綿出遊也未見曉明同行,外界難免有所猜疑。



小海綿和偶像合影。



曉明和 Baby 近年屢傳婚變。

## 彭于晏 吳世勳 兩大男神同框

香港文匯報訊 2020年甫開始,各國馬不停蹄舉辦了多場時裝騷,彭于晏日前也抽空參加一品牌在法國巴黎舉行的2020冬季時裝騷,同場還有韓國團體 EXO 成員吳世勳,兩大「男神」碰面兼合照,立即引來轟動,許多粉絲紛紛留言:「直接帥哭」。至於世勳隊友 Kai 日前則獲邀出席米蘭時裝周,同樣成為現場焦點。